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MOCKOBCKHNHN ®U3UKO-TEXHUYECKWI MHCTUTYT

OJIMMIINATA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kJjacc
BAPUAHT 4 HINDP

L

(3]

3ano/HAETCH OTBETCTBEHHLIM CEKpPeTapéM

S1I1 X 1 Sin 2(! + 4 + 11 C .

Haitaure Bce Bo3MOXKHBIE 3HAUYeHUs tg (v, €CJH M3BECTHO, YTO OH ONPEJEJEH U YTO ITHX 3HAUEHHI He
MeHbIlle TPEX.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasnenuii

y—b6xr = /zy — 6 — y + 6,
9z2 + o2 — 18z — 12y = 45.

[5 bannoe| Pemnre nepasencrso

logs 12

|22 — 262]° % 4 262 > 22 4 13108(20777),

. [5 6annos] Okpyxnocru Q2 u w kacawres B Touke A Buyrpennum obpazom. Orpesok AB — puamerp

bonbmeii okpyxuoctn (2, a xopaa BC' okpyxkuoctn {2 Kacaerca w B Touke D). JIlyu AD nosropno
nepecekaer B rouke F. [Ipamas, npoxoasimas yepes 1ouky F nepuenaukyaspuo BC, nosropno
nepecekaer () B Touke F. Haifanre pamnycsl okpyzxuocreii, yron AFE u miomaab TpeyroJbHHKa
AFEF, ecan n3secruo, yro C'D = 12, BD = 13.

[5 6annoe] Dyukiuus f onpeesena Ha MHOKECTBE MOJI0KHTEILHBIX PAIMOHAIBLHBIX Ynce. M3BecTHo,
4TO JIIst THOOBIX YHcen a W b W3 3TOro MHOKecTBa Bhinosneno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), v npn
stom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uucaa p (x| obosnadaer Haubobliee meJaoe UHCI0, He
npesocxosmee x). Haiiute konmdectBo nap Harypanbubix unces (r;y) takux, 4ro 4 < x < 28,
4<y<28u f(z/y) <O.

[5 6annos] Haiianre Bce maper uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO
8 — bz .
! zar+b>= 18z% — 51z + 28
3z —2

BBITOJIHEHO ISt BeeX T Ha npomesxyTke (3;2].

[6 6annoe] dana mupamuga 7' XY Z, sepmnna Y KoTopoii /1exKnT Ha 0/HOI cepe ¢ cepeunaMn Beex
eé pébep, kpome pebpa TY. U3sectro, ato XY =V3TX = V2, TZ = 2. Haitaure amny pebpa
X 7. Kaxoii HAMMEHBIIMH PAJHyC MOKeT uMeTh cdepa, ONHCAHHAS OKOJIO JaHHOi mupaMuib?
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